
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 17/2003 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 
«Ανάθεση της εργασίας καταµέτρησης των υδροµετρητών σε εργολάβο» 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 196/2003 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 22α  
∆εκεµβρίου 2003, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα  18.00,  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση 
το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
2206/17-12-2003 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα και τα 11: 

 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος   1 Χαράλαµπος Χερουβής 
2 Μιχάλης Περρής 2 Νίκος Λαρδάς 
3 Παναγιώτης Τσαρνάς   
4 Λευτέρης Πυρούδης   
5 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Ζαχαρίας Γλαρός   
8 Κώστας Σταµούλης   
9 ∆ηµήτρης Κουρελής   
10 Χρήστος Καζάλας   
11 Κώστας Τσουρής   
 

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 18ο  
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, έδωσε τον λόγο στον ∆ήµαρχο, ο οποίος είπε στο ∆Σ 
τα εξής: 

Με την ολοκλήρωση της εγκατάστασης των υδροµετρητών στο δίκτυο 
ύδρευσης και σύµφωνα µε τον κανονισµό της ύδρευσης, πρέπει ανά τετράµηνο να 
λαµβάνονται οι ενδείξεις από τους υδροµετρητές, προκειµένου να εκδίδονται οι 
λογαριασµοί ύδρευσης. Το συνεργείο του ∆ήµου µας δεν θα µπορεί να εκτελεί και 
αυτή την εργασία, αφού είναι ολιγοµελές και έχει στην ευθύνη του ένα δυσανάλογου 
µήκους δίκτυο ύδρευσης. Για τον λόγο αυτόν, αλλά και λόγω του γεγονότος ότι οι 
υπάλληλοι του ∆ήµου δεν έχουν ανάλογη εµπειρία, προτείνει την ανάθεση της 
καταµέτρησης των υδροµετρητών σε εργολάβο καταµετρητή.  

Συνεχίζοντας ο ∆ήµαρχος είπε ότι ειδικά τώρα στην αρχή λειτουργίας των 
υδροµετρητών, όπου δεν υπάρχουν πλήρεις κατάλογοι καταναλωτών, υπάρχουν 
ελλείψεις ακόµη και σε παροχές από το νέο δίκτυο, την εργασία αυτή πρέπει να την 
κάνει επαγγελµατίας. Αυτή τη στιγµή δεν είµαστε έτοιµοι να συνάψουµε την σχετική 
σύµβαση, ούτε και να εγγράψουµε στον προϋπολογισµό τέτοια πίστωση. Αυτό θα 
γίνει µε την έναρξη του νέου οικονοµικού έτους, όπου η δαπάνη θα εγγραφεί εξ 
αρχής στον προϋπολογισµό του 2004. Προς το παρόν καλώ το ∆Σ να αποφασίσει 



σχετικά µε την αναγκαιότητα της ανάθεσης της συγκεκριµένης εργασίας σε 
εργολάβο. 

Στη συνέχεια ο πρόεδρος έδωσε τον λόγο στους δηµοτικούς συµβούλους, 
προκειµένου να τοποθετηθούν. 

Ο κ. Σταµούλης διαφωνεί µε την εισήγηση, θεωρώντας ότι ο αριθµός των 
υδροµετρητών είναι µικρός και µπορεί κάλλιστα η καταµέτρηση να γίνεται από τους 
υπαλλήλους του ∆ήµου, δηλώνει δε ότι καταψηφίζει την πρόταση. 

Ο κ. Τσουρής πήρε στη συνέχεια το λόγο και συµφώνησε µε την εισήγηση 
του ∆ηµάρχου, αρκεί η ανάδειξη του εργολάβου να γίνει κατόπιν σχετικής 
προκήρυξης. 

Οι υπόλοιποι δηµοτικοί σύµβουλοι συντάχθηκαν υπέρ της πρότασης του 
∆ηµάρχου. 

Οι δύο προτάσεις που διατυπώθηκαν, µία του προέδρου και µία του κ. 
Σταµούλη τέθηκαν σε ψηφοφορία, το αποτέλεσµα της οποίας έχει ως εξής: 

Υπέρ της πρότασης του κ. Σταµούλη τάχθηκαν οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ. 
Σταµούλης και Καζάλας. 

Υπέρ της πρότασης του προέδρου, τάχθηκαν όλοι οι υπόλοιποι παρόντες 
δηµοτικοί σύµβουλοι. 

Κατόπιν αυτών, το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του όλα τα παραπάνω, όπως και 
τις διατάξεις του ισχύοντα ∆ΚΚ (Π∆ 410/95), 

 
ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦ ΙΑ 

 
1.  Την ανάθεση της εργασίας καταµέτρησης των υδροµετρητών σε εργολάβο 

καταµετρητή. 
 

2.  Η εγγραφή της απαιτούµενης δαπάνης θα γίνει στον νέο προϋπολογισµό 
του 2004, όπως επίσης η εκδήλωση ενδιαφέροντος και η υπογραφή της σύµβασης, θα 
γίνουν κατά το νέο οικονοµικό έτος. 

 
 Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  196/2003 

 
Έτσι συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:: 

Ο πρόεδρος 
 

Τα µέλη 
 

Ο Γραµµατέας 
∆ηµήτρης Καφούρος Μιχάλης Περρής Ζαχαρίας Γλαρός 

 Παναγιώτης Τσαρνάς  
 Λευτέρης Πυρούδης  
 Γιάννης Αϊβαλιώτης  
 Γιάννης Παπαλάς  
 Κώστας Σταµούλης  
 ∆ηµήτρης Κουρελής  
 Χρήστος Καζάλας  
 Κώστας Τσουρής  

 
 

 
                                                                         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                   Άγιος Κήρυκος Ικαρίας, 2 Ιαν.2004 
                                                                                             Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
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